Kanuverein Laubegast e.V. Dresden

Kanurennsport - Kanuwandersport - Drachenboot - Fitnesskurse Bootshäuser: Laubegaster Ufer 35 - Tolkewitzer Str. 85 - Zeltplatz: Wehlen Kilometer 27



Einzugsermächtigung/Lastschrift

Hiermit ermächtige(n) ich/wir den Kanuverein Laubegast e.V. widerruflich, die von mir/uns an den Verein zu entrichtenden Beiträgen oder Gebühren mittels SEPA-Lastschrift einzuziehen. Wenn mein/unser Konto die erforderliche Deckung nicht aufweist, besteht seitens des kontoführenden Bankinstituts keine Verpflichtung zur Einlösung. Die Gläubiger Identifikationsnummer des Kanuverein Laubegast e.V. Dresden lautet DE23 8505 0300 3120 1509 66. Die Mandatsnummer wird separat mitgeteilt.

Für Beitragsschulden von Mitgliedern unter 18 Jahren haften die Erziehungsberechtigten

Name des Zahlungspflichtigen:

Anschrift

IBAN (Kontonummer)

BIC (Bankleitzahl)

Name des Kreditinstituts

Zahlung wegen

(Verpflichtungsgrund)

Denkt bitte daran, der Beitrag ist eine Bringepflicht.

Informiert bitte Euren Schatzmeister auch sofort über alle Veränderungen Eurer persönlichen Daten.

Mit meiner Unterschrift erteile ich dem Kanuverein Laubegast e.V. Dresden das Lastschriftmandat und bestätige den einzuziehenden Betrag. Der Beitrag wird gemäß der Beitragsordnung des Kanuverein Laubegast e.V. erhoben.

Ort, Datum Unterschrift